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Μεταξύ: 
 
 ΣΠΥΡΟΥ ΣΤΑΥΡΙΝΙ∆Η ΛΤ∆  
 
        Αιτούντων 
                  ν. 
 
 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΥΚΛΙΩΝ 
 
        Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
 
Αναθεωρητική Αρχή   κ. Ιωάννης Π. Πογιατζής, Πρόεδρος 
Προσφορών    κ. Μιχαλάκης Χριστοφόρου, Μέλος 
    κ. Πέτρος Φρακάλας, Μέλος 
    κ. Άγγελος Αγγελίδης, Μέλος 
    κ. Χριστόφορος Χριστοφίδης, Μέλος    
  
 
 
Αιτούντες:  ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙ∆ΗΣ ΛΤ∆  
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  κο Κωνσταντίνο Αιµιλιανίδη, ∆ικηγόρο 
2.  κο Παύλο Σταυρινίδη, Γενικό ∆ιευθυντή αιτούσας 
          εταιρείας 
 

 
Αναθέτουσα Αρχή:  ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΥΚΛΙΩΝ  
         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  κο Μιλτιάδη Μιλτιάδου, ∆ικηγόρο 
2.  κο Σπύρο Κόλιαρο, Γραµµατέα Κοινοτικού  
          Συµβουλίου Κουκλιών 
3.  κο Όµηρο Φυλασίδη, Τεχνικό Σύµβουλο,  
          Υπουργείο Εσωτερικών  
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 

Με την παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής να κατακυρώσουν την προσφορά αρ. 2/2005 που αφορούσε την 

προµήθεια ενός µηχανοκίνητου αναρροφητικού σαρώθρου χωρητικότητας µέχρι 5 

κυβικών µέτρων, σε άλλο προσφοροδότη αντί στους ιδίους. 

 

Στην προσφυγή τους οι Αιτητές επικαλούνται σωρεία λόγων που, κατά τους ισχυρισµούς 

τους συνιστούν παραβάσεις των όρων του διαγωνισµού ή/και παραβάσεις των νοµίµων 

διαδικασιών ή/και άλλες παραβάσεις του ισχύοντος δικαίου. 

 

Κατά την ακρόαση της Ιεραρχικής Προσφυγής την 7.10.2005 ο ∆ικηγόρος των Αιτητών 

ήγειρε θέµα προφανούς αντικανονικότητας της διαδικασίας και παράβασης των 

κανόνων που διέπουν τη διαδικασία αξιολόγησης και κατακύρωσης της προσφοράς και 

των συναφών επί του θέµατος νοµολογηµένων αρχών. 

 

Συγκεκριµένα και µετά τη µελέτη του διοικητικού φακέλου προέκυψε σαφώς ότι το 

Κοινοτικό Συµβούλιο Κουκλιών, το οποίο είναι το αρµόδιο όργανο για τη λήψη της 

προσβαλλόµενης απόφασης, συνήλθε και έλαβε την απόφαση αυτή την 17.8.2005.  

Στην απόφαση αναφέρεται ότι το Συµβούλιο έλαβε υπόψη την Έκθεση της Επιτροπής 

Αξιολόγησης.  Αλλά όπως φαίνεται καθαρά από το σχετικό πρακτικό, η Επιτροπή 

Αξιολόγησης συνήλθε και αποφάσισε να συστήσει την κατακύρωση της προσφοράς 

στον επιτυχόντα προσφοροδότη στις 25.8.2005. 

 

Οι εκπρόσωποι της Αναθέτουσας Αρχής δεν ήταν σε θέση να δώσουν οποιαδήποτε 

πειστική εξήγηση για την πιο πάνω προφανή αντικανονικότητα. 

 

∆εν ασχοληθήκαµε µε τους άλλους ισχυρισµούς των Αιτητών γιατί θεωρούµε ότι η πιο 

πάνω αναφερόµενη αντικανονικότητα στη διαδικασία συνιστά ουσιαστική παράβαση του 

ισχύοντος δικαίου. 

 

Ως εκ τούτου, αποφασίζουµε οµόφωνα ότι η Ιεραρχική Προσφυγή γίνεται δεκτή και η 

προσβαλλόµενη απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής ακυρώνεται. 


